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Вступ. В умовах нестабільної економічної ситуації у країні та стрімкого розвитку 

НТП вирішення проблем виробничого потенціалу агропромислової галузі є одним з 

найголовніших факторів, що забезпечить українській економіці гідне місце в світі у 

майбутньому.  

Матеріали і методи. Для досягнення поставленої мети використовувались 

загальнонаукові та спеціальні методи наукового дослідження: системний аналіз, 

діалектичне пізнання, порівняння, синтез, теоретичне узагальнення. 

Результати. Агропромисловий комплекс – це невід’ємна складова економіки 

України. Він складається з трьох великих груп: сільського господарства 

(рослинництва та тваринництва), тракторного та сільськогосподарського 

машинобудування та харчової промисловості.  

В Україні є всі умови і можливості для розширення виробничого потенціалу 

агропромислового комплексу. У нашої країни є вигідне географічне положення, 

м’який поміркований клімат, численні та кваліфіковані трудові ресурси, що вже 

задіяні або можуть бути задіяні у сільському господарстві. До того ж, в Україні 

знаходиться 9% світових  та 30% європейських запасів чорноземів [1]. Але при 

всьому цьому, за оцінками експертів, на даний момент Україна реалізувала свій 

потенціал по виробництву сільськогосподарської продукції на тільки третину і лише 

на 20% — по експорту цієї продукції [2]. Основними проблемами галузі є застаріле 

обладнання, значна частка якого використовується ще з радянських часів і в 

сучасному економічному становищі не відповідає ані за критеріями ефективності, ані 

за критеріями якості виробленої продукції, та недостатня кількість інвестицій у 

галузь, особливо, іноземних. Ще одною значущою проблемою є відсутність бажання 

в деякої частини підприємців  активно розвивати свій бізнес і виходити на ринки за 

межами України. Вони віддають перевагу внутрішньому ринку та орієнтуються на 

невибагливого до якості споживача. Для цього потрібно вкладати менше коштів у 

розвиток підприємницької діяльності, у той час, щоб вийти на закордонні ринки і 

успішно конкурувати з місцевими виробниками, потрібні суттєві капіталовкладення 

для забезпечення гідної якості продукції та її відповідності іноземним стандартам. 

Висновки. Успішне вирішення проблем виробничого потенціалу 

агропромислової галузі України дозволить підвищити якість продукції, що зробить її 

більш конкурентоздатною як на українському ринку, так і ринку світовому.  
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